
 
Jegyzıkönyv 

 
 
Készült Kadarkút Város Önkormányzata Képviselı-testületének 2012. március 28. napján 
1400 órakor a Polgármesteri Hivatal tanácstermében kezdıdı nyilvános képviselı-testületi 
ülésérıl. 
 
Jelen vannak: Karsai József polgármester, Strublics József alpolgármester, Benke József, 

Erdıs Sándor János, Horeczki László, Lóki József, képviselık 
  Dr. Horváth Zsolt jegyzı, Bagladiné Kovács Mária aljegyzı, Gyıri János 

pénzügyi osztályvezetı 
 Dr. Komjáti Tiborné fıigazgató, Keserő Valéria mőv.ház vezetı, Molnár 

Andrea könyvtárvezetı, Szulágyi Tibor SZASZK vezetı 
 
Távol maradt bejelentéssel: Horváth Ferencné képviselı 
 
Karsai József polgármester köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy Kadarkút Város 
Önkormányzata Képviselı-testületének 7 tagja közül 6 fı megjelent, az ülés határozatképes, 
azt megnyitja. 
 
Karsai József polgármester javasolja, hogy a képviselı-testület a meghívóban szereplı 6-os 
napirendi pontot vegye le a napirendrıl, mert Horváth Ferencné képviselı, Humánügyi 
Bizottság vezetıje írásban kérte – távolléte, valamint a napirend bizottsági ülésen érintett 
intézményvezetı meghívásával történı újbóli megvitatása miatt - a napirendi pont 
tárgyalásának elnapolását. Javaslom továbbá, hogy a képviselı-testület a meghívóban 
szereplı 2-5. számú napirendi pontokat egy napirendi pont keretében tárgyalja. 
 
A polgármester javaslata alapján a képviselı-testület az alábbi napirendet 6 igen szavazattal 
elfogadta. 
 

1. A köztisztaság fenntartásáról, a közterületek tisztántartásáról, az állatok 
tartásáról szóló rendelet módosítása 
Elıadó: Dr. Horváth Zsolt jegyzı 
 

2. Elıterjesztés Kadarkút város intézményeiben étkezık 2012. évi étkezési 
térítési díjának megállapítására, önkormányzati rendeletek elfogadása 
Elıadó: Dr. Horváth Zsolt jegyzı 
 

3. Városi Könyvtár Szervezeti és Mőködési Szabályzatának módosítása 
Elıadó: Dr. Horváth Zsolt jegyzı 
 

4. id. Kapoli Antal Mővelıdési Ház 2012. évi munkatervének elfogadása 
Elıadó: Dr. Horváth Zsolt jegyzı 
 

5. Az Ötv. módosításából eredı szervezeti átalakulást eredményezı 
intézkedések 
Elıadó: Dr. Horváth Zsolt jegyzı 
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6. Kadarkút város szennyvízberuházásáról tájékoztató 
Elıadó: Dr. Horváth Zsolt jegyzı 
 

7. Egyebek 
 
 
1. A köztisztaság fenntartásáról, a közterületek tisztántartásáról, az állatok tartásáról 

szóló rendelet módosítása 
Elıadó: Dr. Horváth Zsolt jegyzı 
 
Elıterjesztés írásban kiadva. 
 
Dr. Horváth Zsolt jegyzı szóbeli kiegészítése 
 
A képviselı-testület a 13/2012.(I.26.) számú határozatával kezdeményezte a köztisztaság 
fenntartásáról, a közterületek tisztántartásáról, az állatok tartásáról szóló 15/2009.(VI.26.) 
önkormányzati rendelet felülvizsgálatát. A „Darányi Ignác Terv”-ben megfogalmazott 
célkitőzések figyelembe vételével a rendelet-tervezetben a tartható haszonállatok száma a 
2008. december 31-ig hatályban lévı rendeletben megállapított mennyiségben került 
ismételten meghatározásra. A jelenleg hatályos rendelet kiegészítését javasoljuk a város 
területén rendszeresen problémát okozó kóbor ebekre vonatkozó szabályokkal. A tervezet 
értelmében az önkormányzat megállapodást köt a Marcali-Horvátkúton lévı Marcali 
Gyepmesteri Telep és Menhellyel az ebek begyőjtése érdekében. A rendelet módosítását 
indokolta továbbá, hogy a szabálysértésekrıl, szabálysértési eljárásról és a szabálysértési 
nyilvántartásról szóló 2012. évi II. törvény 254.§. (2) bekezdése alapján az 
önkormányzatok 2012. május 31-ig kötelesek hatályon kívül helyezni az önkormányzati 
rendeletekben meghatározott szabálysértési rendelkezéseket, ezért az önkormányzati 
rendelet 14.§-a 2012. április 15. napjával hatályát veszíti. 
 
Benke József képviselı, Gazdasági Bizottság elnöke 
 
A Gazdasági Bizottság a rendelettervezetet megtárgyalta. A tervezet alapján a módosítást 
megelızı rendeletben meghatározottak szerinti állatszám kerülne ismét engedélyezésre. 
Amennyiben a képviselı-testület támogatja a tartható haszonállatok számának növelését, 
abban az esetben is az állattartás szabályait mindenkinek be kell tartania. 
Karsai József polgármester 
 
Jelenlegi információim szerint a gyepmesteri feladatokat ellátó szervezetnek havonta 50-
80.000 Ft-ot kell fizetnie az önkormányzatnak. Ezt az anyagi áldozatot meg kell hozni, jó 
esetben a jelenleg fennálló probléma egy év alatt rendezıdik, és a város utcáin nem 
lesznek kóbor ebek. A Kormány terveivel egyetértve lehetıvé kell tennie a képviselı-
testületnek a rendelettel az állatok tartását, amely megélhetési lehetıséget biztosít a 
családok számára. A tartási feltételeket mindenkinek maradéktalanul be kell tartania. 
Ennek ellenırzésére a jövıben nagyobb hangsúlyt fog fektetni a hivatal. 
 
Lóki József képviselı 
 
A gazdasági helyzet teszi indokolttá a rendelet módosítását. A feltételeket biztosítani kell, 
illetve azokat be kell tartatni az állattartókkal. A kóbor ebek kérdése hosszú évek 
problémája. Ezzel a szabályozással talán rendezıdik a helyzet. 
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Strublics József alpolgármester 
 
A jegyzınek vannak-e jogosítványai a tartási feltételek ellenırzésére? 
 
Dr. Horváth Zsolt jegyzı 
 
Bejelentés alapján nemcsak a Polgármesteri Hivatal, hanem a szakigazgatási szerv is 
ellenırzi a tartási feltételeket. Amennyiben a tartási feltételek nem megfelelıek, úgy az 
állattartót kötelezni kell azok betartására. 
 
Horeczki László képviselı 
 
A korábbi képviselı-testület a gyepmesteri megállapodás megkötését nem támogatta. A 
rendelet módosítása korábban indulatokat váltott ki a képviselı-testület tagjaiból. Azóta 
sokat változott a világ. 
 
Karsai József polgármester 
 
Javaslom, hogy a képviselı-testület az elıterjesztés szerinti tartalommal alkossa meg 
rendeletét a köztisztaság fenntartásáról, közterületek tisztántartásáról, állatok tartásáról 
szóló 15/2009.(VI.26.) önkormányzati rendelete módosításáról. Aki a javaslattal egyetért, 
kézfelemeléssel szavazzon. 
 
Kadarkút Város Önkormányzatának Képviselı-testülete 6 igen szavazattal az alábbi 
rendeletet alkotja: 
 

Kadarkút Város Önkormányzata Képviselı-testületének 
 

7/2012.(III.29.)  
 

önkormányzati rendelete 
 

a köztisztaság fenntartásáról, közterületek tisztántartásáról, állatok tartásáról  
szóló 15/2009.(VI.26.) önkormányzati rendelete módosításáról 

 
 
A rendelet teljes terjedelmében a jegyzıkönyv mellékletét képezi. 
 
 

2. Elıterjesztés Kadarkút város intézményeiben étkezık 2012. évi étkezési térítési 
díjának megállapítására, önkormányzati rendeletek elfogadása 
Elıadó: Dr. Horváth Zsolt jegyzı 
 
Elıterjesztés írásban kiadva. 
 
Dr. Horváth Zsolt jegyzı szóbeli kiegészítése 
 
Az elıterjesztés részletesen tartalmazza a módosítás szükségességét, illetve az érintett 
rendeleteket. Évente kétszer van lehetısége a fenntartónak a térítési díjakat módosítani. A 
díjak elızı évhez viszonyított csekély mértékő emelésére teszünk javaslatot. A tényadatok 
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ismeretében várhatóan 2012. július 1. napjától ismételten emelésre teszünk javaslatot, 
hiszen az élelmiszerárak folyamatosan emelkednek, amely indokolttá teszi a további 
térítési díj emelést. Az intézményi térítési díjaknál a személyi térítési díjak alacsonyabbak 
lehetnek, mivel különbözı kedvezményeket vehetnek igénybe az ellátottak. Az óvodában, 
illetve az iskolában jelentıs létszámban térítésmentesen veszik igénybe a szolgáltatást. 
 
Gyıri János pénzügyi osztályvezetı 
 
A szociális étkeztetés közvetett költségeinek megosztása a hatályos Társulási 
Megállapodás alapján történt. Mike és Bárdudvarnok települések az ellátottak étkeztetését 
önállóan oldják meg, emiatt részükre a szociális étkeztetés szolgáltatási önköltsége 
elkülönítetten került megállapításra. Az intézményvezetı személyi juttatásának 20-20 %-a 
kerül felosztásra az egyes ellátási feladatok között. Az írásban kiadott elıterjesztés 
részletesen tartalmazza a szolgáltatási önköltséget, amely a 2011. évi költségvetési 
beszámoló tényleges teljesítési adatai alapján, a biztosított szolgáltatáshoz egyértelmően 
hozzárendelhetı költségek figyelembevételével került megállapításra. Mindezek alapján a 
javasoljuk az intézményi térítési díjakat a szociális étkeztetésnél a helyben étkezık, illetve 
az ételt személyesen elvivık esetében 215 Ft/adag, az étel gépkocsival történı 
kiszállításával 320 Ft/adag összegben megállapítani. A házi segítségnyújtás esetében a 
szolgáltatási önköltség 669 Ft/óra, míg a normatíva összege 659 Ft/óra, így a javasolt 
térítési díj összege a két összeg közötti különbözet, vagyis 10 Ft/óra. A nappali ellátás 
szolgáltatási önköltsége 2.702 Ft/nap, míg a normatíva egy napra jutó összege 466 Ft/nap. 
Az intézményi térítési díj ennek figyelembevételével 2.236 Ft/nap. Az intézményi 
étkeztetés térítési díjának meghatározásánál javasoljuk az élelmezési nyersanyagnormák 2 
%-os, valamint a rezsi 3 %-os emelését. Ezeken túlmenıen az étkezést terhelı általános 
forgalmi adó mértéke további 2 %-al növeli a térítési díjak összegét. Tájékoztatom a 
képviselı-testületet, hogy amennyiben a képviselı-testület a térítési díj emelést elfogadja, 
amelynek mértéke 2-7 % között alakul, úgy legkorábban 2012. május 1. napjától kell az 
étkezést igénybevevıknek a megemelt díjat fizetni. Az már most egyértelmő, hogy ebben 
az évben további térítési díj emelésre lesz szükség, amely várhatóan 2012. július 1. 
napjától lesz érvényes. Az emelés mértéke drasztikusabb lesz, mint a mostani. 
 
Benke József képviselı, Gazdasági Bizottság elnöke 
 
A Gazdasági Bizottság javasolja a térítési díjakat megállapító rendeletek elfogadását. 
Jelenleg körülbelül egy millió forint az önkormányzat kintlévısége a meg nem fizetett 
térítési díjakból. A hátralékok behajtása jelenleg is zajlik. Azok a szülık vannak rossz 
helyzetben, akik kedvezményre nem jogosultak, viszont szociális helyzetük miatt a térítési 
díjakat nem tudják fizetni. 
 
Strublics József alpolgármester 
 
A mostani emelés mértéke még elfogadható. Az élelmezésvezetık a nyersanyagbeszerzés 
során nagy figyelmet fordítanak arra, hogy hol tudnak alacsonyabb áron árut beszerezni. 
Erre a jövıben még nagyobb figyelmet kell fordítani. 
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Lóki József képviselı 
 
Az emelést elfogadhatónak tartom. A következı emelés jelentısebb mértékő lesz. Sajnos 
az idıjárás sem kedvezı ebben az évben, amely további élelmiszer-áremelést fog 
eredményezni. 
 
Horeczki László képviselı 
 
Többször kezdeményeztem a tartós élelmiszerek önkormányzati gépjármő 
igénybevételével történı beszerzésének lehetıségét. Akciók folyamatosan vannak a 
különbözı élelmiszerláncoknál, ezzel spórolhatnánk. Meg kell próbálni, hogy ez 
gazdaságos-e, vagy sem. 
 
Karsai József polgármester 
 
Ha mi szerezzük be a tartós élelmiszereket a különbözı élelmiszerláncoknál, ott egy 
összegben, azonnal kell fizetni, viszont az önkormányzat pénzügyi helyzete ezt most nem 
teszi lehetıvé. Másik probléma, hogy korlátozva van a megvásárolható mennyiség. A 
térítési díjhátralékok jelentıs részét a kollégisták halmozták fel. A szülıknek a 
családtámogatást gyermekeikre kellene fordítani, például a térítési díjat fizetni, nem pedig 
más élvezeti cikkek vásárlására. Az önkormányzat jelenleg is a kintlévıségek behajtásán 
fáradozik. A térítési díjakat elviselhetı szinten próbáljuk tartani. Most a 2-7 %-os emelést 
javasoljuk ahhoz, hogy az igénybevevık száma ne csökkenjen. Azok költségeihez, akik az 
étkeztetést térítésmentesen veszik igénybe az önkormányzat 30 %-ot tesz hozzá a 
normatív támogatáson felül. 
 
Benke József képviselı 
 
A polgármester által említett kör ingyenesen veszi igénybe az étkeztetést. Aki viszont 
dolgozik, az nem biztos, hogy jogosult kedvezményre, így a magasabb összegő térítési 
díjat kell megfizetnie. Tudomásom szerint a térítési díjat elıre kell fizetni, így nem 
keletkezhet hátralék. Horeczki László képviselı javaslatát meg kell vizsgálni, és 
amennyiben költségmegtakarítást eredményez, úgy azt a jövıben alkalmazni kell. 
 
Horeczki László képviselı 
 
Ha a javaslatom nem kivitelezhetı, akkor más lehetıség nincs, mint a díjakat megemelni. 
A szülıi felelısségen kár vitatkozni. Azt kell megvizsgálni, hogy az ellátást igénybe vevı 
valóban jogosult-e az ellátásra, illetve a kedvezményre, vagy sem. 
 
Karsai József polgármester 
 
Javaslom, hogy a képviselı-testület az elıterjesztés szerinti tartalommal alkossa meg 
rendeletét az önkormányzat fenntartásában lévı nevelési - oktatási intézményekben 
igénybe vett gyermekétkeztetés intézményi térítési díjáról, valamint a térítési 
díjkedvezményekrıl. Aki a javaslattal egyetért, kézfelemeléssel szavazzon. 
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Kadarkút Város Önkormányzatának Képviselı-testülete 6 igen szavazattal az alábbi 
rendeletet alkotja: 
 

Kadarkút Város Önkormányzata Képviselı-testületének 
 

8/2012.(III.29.) 
 

önkormányzati rendelete 
 

az önkormányzat fenntartásában lévı nevelési - oktatási intézményekben igénybe 
vett gyermekétkeztetés intézményi térítési díjáról, valamint a térítési 

díjkedvezményekrıl 
 
A rendelet teljes terjedelmében a jegyzıkönyv mellékletét képezi. 
 
 
Karsai József polgármester 
 
Javaslom, hogy a képviselı-testület az elıterjesztés szerinti tartalommal alkossa meg 
rendeletét a szociális rászorultságtól függı pénzbeli és természetben nyújtott ellátásokról, 
valamint a személyes gondoskodásról szóló 30/2009.(XII.18.) önkormányzati 
rendeletének módosításáról. Aki a javaslattal egyetért, kézfelemeléssel szavazzon. 
 
Kadarkút Város Önkormányzatának Képviselı-testülete 6 igen szavazattal az alábbi 
rendeletet alkotja: 
 

Kadarkút Város Önkormányzata Képviselı-testületének 
 

9/2012.(III.29.) 
 

önkormányzati rendelete 
 

a szociális rászorultságtól függı pénzbeli és természetben nyújtott ellátásokról, 
valamint a személyes gondoskodásról szóló 30/2009.(XII.18.) önkormányzati 

rendeletének módosításáról 
 
A rendelet teljes terjedelmében a jegyzıkönyv mellékletét képezi. 
 
 
Karsai József polgármester 
 
Javaslom, hogy a képviselı-testület az elıterjesztés szerinti tartalommal alkossa meg 
rendeletét az önkormányzat által fenntartott költségvetési intézményekben folyó 
munkahelyi étkeztetésrıl és az étkezési térítési díjak megállapításáról szóló 
9/2011.(III.31.) önkormányzati rendeletének módosításáról. Aki a javaslattal egyetért, 
kézfelemeléssel szavazzon. 
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Kadarkút Város Önkormányzatának Képviselı-testülete 6 igen szavazattal az alábbi 
rendeletet alkotja: 
 

Kadarkút Város Önkormányzata Képviselı-testületének 
 

10/2012.(III.29.) 
 

önkormányzati rendelete 
 

az önkormányzat által fenntartott költségvetési intézményekben folyó munkahelyi 
étkeztetésrıl és az étkezési térítési díjak megállapításáról szóló 9/2011.(III.31.) 

önkormányzati rendeletének módosításáról 
 
A rendelet teljes terjedelmében a jegyzıkönyv mellékletét képezi. 
 
 

3. Városi Könyvtár Szervezeti és Mőködési Szabályzatának módosítása 
Elıadó: Dr. Horváth Zsolt jegyzı 
 
Elıterjesztés írásban kiadva. 
 
Dr. Horváth Zsolt jegyzı szóbeli kiegészítése 
 
Az elıterjesztés részletesen tartalmazza, hogy miért vált szükségessé a Városi Könyvtár 
Szervezeti és Mőködési Szabályzatának módosítása. 
 
Karsai József polgármester 
 
A Humánügyi Bizottság a napirendet megtárgyalta, és javasolja a Szervezeti és Mőködési 
Szabályzat jóváhagyását. Javaslom, hogy a képviselı-testület a Városi Könyvtár 
Szervezeti és Mőködési Szabályzatát a melléklet szerinti tartalommal hagyja jóvá. Aki a 
javaslattal egyetért, kézfelemeléssel szavazzon. 
 
Kadarkút Város Önkormányzatának Képviselı-testülete 6 igen szavazattal az alábbi 
határozatot hozta: 
 
 Kadarkút Város Önkormányzata Képviselı-
 testületének 29/2012.(III.28.) önkormányzati határozata 
 

Kadarkút Város Önkormányzatának Képviselı-testülete a 
Városi Könyvtár Szervezeti és Mőködési Szabályzatát a 
melléklet szerinti tartalommal jóváhagyja. 
 
A képviselı-testület felhatalmazza a polgármestert és a 
könyvtárvezetıt a Szervezeti és Mőködési Szabályzat 
aláírására, illetve a jegyzıt a dokumentum záradékolására. 
Felelıs: Karsai József polgármester 
             Molnár Andrea könyvtárvezetı 
             Dr. Horváth Zsolt jegyzı 
Határidı: azonnal 
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4. id. Kapoli Antal M ővelıdési Ház 2012. évi munkatervének elfogadása 
Elıadó: Dr. Horváth Zsolt jegyzı 
 
Elıterjesztés írásban kiadva. 
 
Szóbeli kiegészítés nem hangzott el. 
 
Karsai József polgármester 
 
A Humánügyi Bizottság az id. Kapoli Antal Mővelıdési Ház 2012. évi munkatervét 
megtárgyalta és azt elfogadásra javasolja a képviselı-testületnek. Javaslom, hogy a 
képviselı-testület az id. Kapoli Antal Mővelıdési Ház 2012. évi munkatervét a melléklet 
szerinti tartalommal hagyja jóvá. Aki a javaslattal egyetért, kézfelemeléssel szavazzon. 
 
Kadarkút Város Önkormányzatának Képviselı-testülete 6 igen szavazattal az alábbi 
határozatot hozta: 
 
 Kadarkút Város Önkormányzata Képviselı-
 testületének 30/2012.(III.28.) önkormányzati határozata 
 

Kadarkút Város Önkormányzatának Képviselı-testülete az 
id. Kapoli Antal Mővelıdési Ház 2012. évi munkatervét a 
melléklet szerinti tartalommal jóváhagyja. 
 
A képviselı-testület felkéri a polgármestert, hogy a 
döntésrıl értesítse az intézmény vezetıjét. 
Felelıs: Karsai József polgármester 
Határidı: azonnal 

 
 

5. Az Ötv. módosításából eredı szervezeti átalakulást eredményezı intézkedések 
Elıadó: Dr. Horváth Zsolt jegyzı 
 
Tájékoztatom a képviselı-testületet, hogy a járások kialakításáról szóló jogszabály-
tervezet elıkészítése jelenleg is zajlik. Várhatóan a jogszabályt nyáron fogadja el az 
Országgyőlés. Az új önkormányzati törvény azon rendelkezései, amelyek 2013. január 1. 
napjával lépnének hatályba, azok is összefüggnek a járások kialakításáról szóló 
jogszabállyal. Jelenleg még találgatások, fikciók vannak, konkrétumokat nem tudok 
mondani. 
 
Karsai József polgármester 
 
Az már biztos, hogy 2012. december 31. napjával a többcélú kistérségi társulások 
megszőnnek. Ezzel egyidejőleg a munkaszervezetben dolgozó 6 fı munkaviszonya a 
törvény erejénél fogva megszőnik. A jogviszonyok megszőnésével összefüggı költségeket 
a társulásban résztvevı önkormányzatoknak kell viselniük. Kadarkút, illetve Nagybajom 
kezdeményezte, hogy a munkaszervezet által végzett feladatokat Kadarkút már év közben 
vegye át, ezzel bevételhez juthatott volna a település. Ezt a kezdeményezést a társult 
települések többsége nem támogatta.  
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Benke József képviselı 
 
A médiában többször elhangzott, hogy még nagy a bizonytalanság a járások kialakításával 
kapcsolatban. Ha racionálisan gondolkodik a döntéshozó, akkor a törvénytervezet alapján 
alakítja ki a járásokat, és nem települési érdekek figyelembe vételével. 
 
Karsai József polgármester 
 
Javaslom, hogy a képviselı-testület a jegyzınek az önkormányzati törvény módosításából 
eredı szervezeti átalakulást eredményezı intézkedésekrıl szóló szóbeli tájékoztatóját 
vegye tudomásul. Aki a javaslattal egyetért, kézfelemeléssel szavazzon. 
 
Kadarkút Város Önkormányzatának Képviselı-testülete 6 igen szavazattal az alábbi 
határozatot hozta: 
 
 Kadarkút Város Önkormányzata Képviselı-
 testületének 31/2012.(III.28.) önkormányzati határozata 
 

Kadarkút Város Önkormányzatának Képviselı-testülete Dr. 
Horváth Zsolt jegyzınek az önkormányzati törvény 
módosításából eredı szervezeti átalakulást eredményezı 
intézkedésekrıl szóló szóbeli tájékoztatóját tudomásul vette. 

 
 

6. Kadarkút város szennyvízberuházásáról tájékoztató 
Elıadó: Dr. Horváth Zsolt jegyzı 
 
Elıterjesztés írásban kiadva. 
 
Karsai József polgármester 
 
Tájékoztatom a képviselı-testületet, hogy a Kadarkút város szennyvízcsatornázása és 
szennyvíztisztítása elnevezéső, KEOP-1.2.0/09-11-2011-0033 azonosító számon 
benyújtott 2. fordulós pályázata kedvezı döntésben részesült. A Közremőködı Szervezet 
az Energia Központ Nonprofit Kft. 2012. március 12. napján kelt levelének megfelelıen 
az önkormányzat a projekt megvalósításához 837.435.035.- Ft. - pályázati adatlapnak 
megfelelı - összegő Európai Uniós (Kohéziós Alap és a Magyar Köztársaság 
költségvetése társfinanszírozásában támogatásban részesült. A beruházás megvalósítására, 
a támogatás igénybevételére vonatkozó támogatási szerzıdés megkötése folyamatban van. 
A projekt kezdı dátuma a támogatási szerzıdés aláírásának dátuma, míg a 
megvalósításának végsı határideje 2014. december 31. napja. Ez a döntés Kadarkút 
lakossága számára öröm. Ilyen nagyságrendő projekt a településen még nem volt. 
 
a.) Együttmőködési megállapodás megújítása 

Elıadó: Dr. Horváth Zsolt jegyzı 
 
Tájékoztatom a képviselı-testületet, hogy a Közremőködı Szervezet részére a 
támogatási szerzıdés megkötéséhez szükséges dokumentumok megküldésre kerültek. 
Az Energia Központ Nonprofit Kft. a dokumentumok megküldését követıen jelezte, 
hogy a Kadarkút Város Önkormányzata és a Kadarkútért Egyesület között a projekt 
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elıkészítése, illetve a megvalósítás során való együttmőködésre 2007. január 04. 
napján kötött Együttmőködési Megállapodást szükséges a KSZ által elfogadott és 
alkalmazott formátumban és tartalommal – a KSZ által megküldött és az elıterjesztés 
mellékletét képezı Együttmőködési Megállapodás tervezet alapján - megkötni.  
 
Karsai József polgármester 
 
Javaslom, hogy a képviselı-testület a Kadarkút város szennyvízcsatornázása és 
szennyvíztisztítása elnevezéső, KEOP-1.2.0/09-11-2011-0033 azonosító számú projekt 
kapcsán az elıterjesztés mellékletét képezı „Együttmőködési megállapodás helyi, 
környezetvédelmi célú társadalmi szervezet és települési önkormányzat között” 
tervezetet módosítás nélkül, változatlan formában fogadja el, és kössön 
Együttmőködési Megállapodást a Kadarkútért Egyesülettel. Aki a javaslattal egyetért, 
kézfelemeléssel szavazzon. 
 
Kadarkút Város Önkormányzatának Képviselı-testülete 6 igen szavazattal az alábbi 
határozatot hozta: 

 
 Kadarkút Város Önkormányzata Képviselı-
 testületének 32/2012.(III.28.) önkormányzati határozata 
 

Kadarkút Város Önkormányzatának Képviselı-testülete a 
Kadarkút Város szennyvízcsatornázása és 
szennyvíztisztítása elnevezéső, KEOP-1.2.0/09-11-2011-
0033. azonosító számú projekt kapcsán az elıterjesztés 
mellékletét képezı „Együttmőködési megállapodás helyi, 
környezetvédelmi célú társadalmi szervezet és települési 
önkormányzat között” tervezetét módosítás nélkül, 
változatlan formában elfogadja, és Együttmőködési 
Megállapodást köt a Kadarkútért Egyesülettel. 
 
A képviselı-testület felhatalmazza a polgármestert az 
Együttmőködési Megállapodás aláírására. 
Felelıs: Karsai József polgármester 
Határidı: 2012. április 27. 

 
 
b.) Nyilvánossági feladatok ellátására pályázat kiírása 

Elıadó: Dr. Horváth Zsolt jegyzı 
 
A szennyvízprojekt megvalósításához szükséges, a pályázati útmutatókban elıírt, 
illetve támogatási szerzıdésben vállalt nyilvánossági feladatok ellátására a PR 
szervezet kiválasztását el kell végeznie az önkormányzatnak. A nyilvánossági 
feladatok megvalósítására 4 millió forint plusz ÁFA költség került a projekt 
költségvetésébe betervezésre. Tekintettel arra, hogy az elızetes terveknek megfelelıen 
egyéb PR jellegő kiadás nem várható, így összeszámítási kötelezettsége az 
önkormányzatnak nem áll fenn, a szolgáltatás igénybevétele nem közbeszerzés 
köteles. A PR szervezet kiválasztását a helyi vagyonrendelet elıírásainak megfelelıen 
pályázati eljárásban szükséges elvégezni. A Gazdasági Bizottság a PR szervezet 
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kiválasztására három ajánlattevı meghívásával történı pályázati eljárásra tett 
javaslatot. 
 
Karsai József polgármester 
 
Javaslom, hogy a képviselı-testület a Kadarkút város szennyvízcsatornázása és 
szennyvíztisztítása elnevezéső, KEOP-1.2.0/09-11-2011-0033 azonosító számú projekt 
kapcsán a nyilvánossági feladatok ellátására ajánlattételi eljárás keretében, közvetlen 
megkeresés útján három ajánlattevıtıl, nevezetesen a Zafír Stúdió Bt-tıl (7400 
Kaposvár, Dobó I. u. 31.), a Régió Média Bt-tıl (7400 Kaposvár, Derkovits u. 6.) és 
az ESH Kft-tıl (7400 Kaposvár, Somssich P. u. 4.) kérjen ajánlatot. Javaslom továbbá, 
hogy az elbírálási szempontot a képviselı-testület az érvényes ajánlatok közül a 
legkedvezıbb árban határozza meg, illetve a pályázat során az önkormányzat az 
ajánlattételi eljárás meghiúsításának jogát tartsa fenn. Aki a javaslattal egyetért, 
kézfelemeléssel szavazzon. 
 
Kadarkút Város Önkormányzatának Képviselı-testülete 6 igen szavazattal az alábbi 
határozatot hozta: 

 
 Kadarkút Város Önkormányzata Képviselı-
 testületének 33/2012.(III.28.) önkormányzati határozata 
 

Kadarkút Város Önkormányzatának Képviselı-testülete a 
Kadarkút város szennyvízcsatornázása és szennyvíztisztítása 
elnevezéső, KEOP-1.2.0/09-11-2011-0033 azonosító számú 
projekt kapcsán a nyilvánossági feladatok ellátására 
ajánlattételi eljárás keretében, közvetlen megkeresés útján 
három ajánlattevıtıl kér ajánlatot. 
A képviselı-testület a projekt keretében a nyilvánossági 
feladatok ellátására irányuló ajánlati felhívást küld 
- Zafír Stúdió Bt. (7400 Kaposvár, Dobó I. u. 31.)  
- Régió Média Bt.(7400 Kaposvár, Derkovits u. 6.) 
- ESH Kft. (7400 Kaposvár, Somssich P. u. 4.) 
részére. 
 
Az elbírálási szempontot a Képviselı-testület az érvényes 
ajánlatok közül a legkedvezıbb árban határozza meg. A 
pályázat során az önkormányzat az ajánlattételi eljárás 
meghiúsításának jogát fenntartja.  
 
A képviselı-testület megbízza a polgármestert, hogy a 
pályázat kiírásáról gondoskodjon. 
Felelıs: Karsai József polgármester 
Határidı: 2012. április 27. 
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c.) Önerı alap támogatás igénybevételére pályázat benyújtása 

Elıadó: Dr. Horváth Zsolt jegyzı 
 
Kadarkút Város Önkormányzatának lehetısége van a Kadarkút város 
szennyvízcsatornázása és szennyvíztisztítása elnevezéső, KEOP-1.2.0/09-11-2011-
0033 azonosító számú projekthez szükséges – a támogató által a Támogatási 
Szerzıdésben elismert önkormányzati saját forrás összegéhez EU Önerı Alap 
támogatás igénybevételére. A pályázatban vállalt, illetve elismert önkormányzati saját 
forrás összege 9.800.000.- Ft. Az önkormányzatok és társulásaik európai uniós 
fejlesztési pályázatai saját forrás kiegészítése 2012. évi támogatásának rendjérıl szóló 
6/2012. (III.1.) BM rendelet 2. § (2) bc) és 3. § (1) b) pontjai alapján a 
szennyvízelvezetés és –tisztítási feladatok ellátását biztosító infrastrukturális 
fejlesztésekhez elnyert uniós támogatás saját forrás kiegészítéséhez a vállalt saját 
forrás összegének 50 %-ra lehet támogatási igényt benyújtani 2012. október 1-ig a 
Magyar Államkincstár területileg illetékes szervéhez. Az igényelhetı EU Önerı Alap 
támogatás összege 4.900.000.- Ft. 
 
Karsai József polgármester 
 
Javaslom, hogy a képviselı-testület nyújtson be pályázatot a Magyar Államkincstár 
Somogy Megyei Területi Igazgatóságához a Kadarkút város szennyvízcsatornázása és 
szennyvíztisztítása elnevezéső, KEOP-1.2.0/09-11-2011-0033 azonosító számú 
projektben vállalt saját forrás összegének 50 %-ára – összesen 4.900.000.- Ft összegre.  
Aki a javaslattal egyetért, kézfelemeléssel szavazzon. 
 
Kadarkút Város Önkormányzatának Képviselı-testülete 6 igen szavazattal az alábbi 
határozatot hozta: 

 
 Kadarkút Város Önkormányzata Képviselı-
 testületének 34/2012.(III.28.) önkormányzati határozata 
 

Kadarkút Város Önkormányzata Képviselı-testülete 
pályázatot nyújt be Magyar Államkincstár Somogy Megyei 
Területi Igazgatóságához a Kadarkút város 
szennyvízcsatornázása és szennyvíztisztítása elnevezéső, 
KEOP-1.2.0/09-11-2011-0033 azonosító számú projektben 
vállalt saját forrás összegének 50 %-ára – összesen 
4.900.000.- Ft összegre.  
 
A képviselı-testület megbízza a polgármestert, hogy a 
pályázat benyújtásáról gondoskodjon. 
Felelıs: Karsai József polgármester 
Határidı: 2012. április 27. 
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d.) Hitelkérelem benyújtása Nagybajom és Vidéke Takarékszövetkezethez 
Elıadó: Dr. Horváth Zsolt jegyzı 
 
Tájékoztatom a képviselı-testületet, hogy a Kadarkút Város Szennyvízcsatorna 
beruházáshoz kapcsolódóan a Kadarkúti Szennyvízcsatorna Építı Víziközmő Társulat 
részére az önkormányzat saját tulajdonú ingatlanai után befizetendı érdekeltségi 
hozzájárulás teljesítéséhez tervezett 10 millió forint biztosításához hitelkérelem 
benyújtása szükséges a Nagybajom és Vidéke Takarékszövetkezethez (székhelye: 
7400 Kaposvár, Berzsenyi u. 44.). A képviselı-testület 2011. május 10-i ülésén döntött 
arról, hogy az önkormányzat saját tulajdonú ingatlanai után befizetendı érdekeltségi 
hozzájárulás teljesítéséhez tervezett 10 millió forint hitel felvétele tárgyában nyertes 
ajánlattevınek az OTP Bank Nyrt. Kaposvári Kereskedelmi Bank Fiókot, míg 
második helyezettnek a Nagybajom és Vidéke Takarékszövetkezetet hirdette ki. Az 
OTP Bank Nyrt. a hitelt csak abban az esetben biztosítja, ha a 10 millió forint lekötve 
rendelkezésre áll, míg a Nagybajom és Vidéke Takarékszövetkezet a tavalyi 
feltételekkel biztosítja a hitelt az önkormányzat számára. 
 
Karsai József polgármester 
 
Ha az önkormányzatnak a 10 millió forint rendelkezésére áll, akkor nincs szüksége a 
hitel felvételére. Javaslom, hogy a képviselı-testület a Kadarkút Város 
Szennyvízcsatorna beruházáshoz kapcsolódóan a Kadarkúti Szennyvízcsatorna Építı 
Víziközmő Társulat részére az Önkormányzat saját tulajdonú ingatlanai után 
befizetendı érdekeltségi hozzájárulás teljesítéséhez tervezett 10 millió forint 
összegben nyújtson be hitelkérelmet a Nagybajom és Vidéke Takarékszövetkezethez. 
Aki a javaslattal egyetért, kézfelemeléssel szavazzon. 
 
Kadarkút Város Önkormányzatának Képviselı-testülete 6 igen szavazattal az alábbi 
határozatot hozta: 

 
 Kadarkút Város Önkormányzata Képviselı-
 testületének 35/2012.(III.28.) önkormányzati határozata 
 

Kadarkút Város Önkormányzata Képviselı-testülete a 
Kadarkút Város Szennyvízcsatorna beruházáshoz 
kapcsolódóan a Kadarkúti Szennyvízcsatorna Építı 
Víziközmő Társulat részére az Önkormányzat saját 
tulajdonú ingatlanai után befizetendı érdekeltségi 
hozzájárulás teljesítéséhez tervezett 10 millió forint 
összegben hitelkérelmet nyújt be a Nagybajom és Vidéke 
Takarékszövetkezethez (székhelye: 7400 Kaposvár, 
Berzsenyi u. 44.). 
 
A képviselı-testület megbízza a polgármestert, hogy a 
pályázat benyújtásáról gondoskodjon. 
Felelıs: Karsai József polgármester 
Határidı: 2012. április 27. 
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7. Egyebek 
a.) Aktuális pályázati lehetıségekrıl tájékoztató 

Elıadó: Nagy Katalin közoktatási referens 
 
Tájékoztatom a képviselı-testületet, hogy a TÁMOP-3.4.3-11/2. számon „Iskolai 
tehetséggondozás” címen pályázat benyújtására nyílik lehetıség. A pályázat célja a 
tehetséges tanulókkal való kiemelt foglalkozás, továbbá az esélynövelést szolgáló 
tehetséggondozás támogatása, az iskolai tehetséggondozás feltételrendszerének 
fejlesztése, a pedagógusok szakmai módszertani felkészítése a tehetséggondozásra, 
tehetség-felismerésre, tehetségsegítésre, a szakmaszerzésben eredményes és tehetséges 
tanulók segítése, a tanulók kreativitását és alkotóképességét fejlesztı szakemberekkel 
való együttmunkálkodásának biztosítása, vagy a szakmaszerzésben kiválóan teljesítı 
tanuló egyéb képességeinek, más területen történı lemaradásának segítése, gyenge 
oldalának fejlesztése. A Jálics Ernı Integrált Közoktatási Intézmény a pályázatban 
kötelezıen választandó tevékenységek mellett szabadon választható tevékenységként 
kívánja megvalósítani a tanítási szünetre tervezett programok megvalósítását, valamint 
tanulmányi versenyek megszervezését és lebonyolítását. A támogatás mértéke 
legalább 5 millió forint, de legfeljebb 20 millió forint. A támogatás formája 100 % 
vissza nem térítendı támogatás, utófinanszírozással. Benyújtási határidı 2012. április 
15. napjától 2012. május 15. napjáig. 
 
Benke József képviselı, Gazdasági Bizottság elnöke 
 
A pályázat ugyan 100 %-os támogatottságú, de utófinanszírozású, ezért a Gazdasági 
Bizottság megfontolásra javasolja a pályázat benyújtását. 
 
Karsai József polgármester 
 
Javaslom, hogy a képviselı-testület adjon megbízást a TÁMOP-3.4.3-11/2. azonosító 
számon meghirdetett „Iskolai tehetséggondozás” elnevezéső felhívásra irányuló 
pályázat elıkészítésére. Aki a javaslattal egyetért, kézfelemeléssel szavazzon. 
 
Kadarkút Város Önkormányzatának Képviselı-testülete 6 igen szavazattal az alábbi 
határozatot hozta: 

 
 Kadarkút Város Önkormányzata Képviselı-
 testületének 36/2012.(III.28.) önkormányzati határozata 
 

Kadarkút Város Önkormányzata Képviselı-testülete 
megbízást ad a polgármesternek a TÁMOP-3.4.3-11/2. 
azonosító számon meghirdetett „Iskolai tehetséggondozás” 
elnevezéső pályázat elıkészítésére. 
 
A képviselı-testület megbízza a polgármestert, hogy a 
pályázat elıkészítésérıl és képviselı-testület elé 
terjesztésérıl gondoskodjon. 
Felelıs: Karsai József polgármester 
Határidı: 2012. április 26. 
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Nagy Katalin közoktatási referens 
 
Tájékoztatom a képviselı-testületet, hogy a TÁMOP-6.1.2/11/1. azonosító számon 
meghirdetett „Egészségre nevelı és szemléletformáló életmódprogramok – lokális 
színterek” elnevezéső felhívás keretében pályázat benyújtására nyílik lehetıség. A 
pályázat célja az egyének egészségük iránti felelısségének, az öngondoskodás 
képességének-, a helyi közösségek és a társas támogatások erısítése, az egészséges 
életvitelhez szükséges tudás és készségek elsajátításának a hatékony támogatása, a 
lakosság életminıségének javítása, az egészségben eltöltött életévek számának 
növelése, a megalapozott (egészség) tervekre épülı egészséget támogató 
döntéshozatali gyakorlat arányának emelkedése. Ez a program több színtéren is 
megvalósítható, mint például óvodában, vagy munkahelyen. A munkahelyi színtéren 
kiemelhetı a stressz kezelı, lelki egészség megırzésére irányuló egészségfejlesztési 
programok megvalósítása; az egészséges táplálkozás, illetve energiaegyensúly 
megtartása; a rendszeres testmozgást elısegítı szabadidıs programok megvalósítása, 
melyek hangsúlyt helyeznek az energiaegyensúlyra. A pályázat keretében a támogatás 
mértéke legalább 1.000.000 Ft, legfeljebb 10.000.000 Ft. A támogatás mértéke 100 % 
vissza nem térítendı támogatás, utófinanszírozással. 
 
Karsai József polgármester 
 
Javaslom, hogy a képviselı-testület adjon megbízást a TÁMOP-6.1.2-11/1. azonosító 
számon meghirdetett „Egészségre nevelı és szemléletformáló életmódprogramok – 
lokális színterek” elnevezéső felhívásra irányuló pályázat elıkészítésére. Aki a 
javaslattal egyetért, kézfelemeléssel szavazzon. 
 
Kadarkút Város Önkormányzatának Képviselı-testülete 5 igen és 1 nem szavazattal az 
alábbi határozatot hozta: 

 
 Kadarkút Város Önkormányzata Képviselı-
 testületének 37/2012.(III.28.) önkormányzati határozata 
 

Kadarkút Város Önkormányzata Képviselı-testülete 
megbízást ad a polgármesternek a TÁMOP-6.1.2-11/1. 
azonosító számon meghirdetett „Egészségre nevelı és 
szemléletformáló életmódprogramok – lokális színterek” 
elnevezéső pályázat elıkészítésére. 
 
A képviselı-testület megbízza a polgármestert, hogy a 
pályázat elıkészítésérıl és képviselı-testület elé 
terjesztésérıl gondoskodjon. 
Felelıs: Karsai József polgármester 
Határidı: 2012. április 26. 

 
 

Nagy Katalin közoktatási referens 
 
Tájékoztatom a képviselı-testületet, hogy pályázat benyújtására van lehetıség a 
„Várépítı” pályázati felhívás keretében. E pályázat keretében gyermekintézmények, 
illetve országos védettségő mőemlékek felújítási munkálatai valósulhatnak meg. 
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Ebben a felhívásban nem pénzre, hanem különbözı cégek által felajánlott termékekre 
lehet pályázni. E pályázat keretében lehetne megvalósítani az óvodánál játéktároló 
létesítését, vagy a mővelıdési ház melletti szabadidıparkban játékok elhelyezését. 
 
Strublics József alpolgármester 
 
A felajánlott termékek között szerepel 2.400.000 Ft+ÁFA értékő Graboplast 
padlóburkoló. A tornaterem tetıfelújítása 2010. évben megvalósult, de a felújítást 
megelızıen a folyamatos beázások miatt a padlóburkolat is károsodott. Fel kellene 
mérni, hogy a tornaterem padlóburkolatának felújítása mekkora költséget jelentene, 
talán érdemes lenne erre benyújtani a pályázatot. 
 
Karsai József polgármester 
 
Javaslom, hogy a képviselı-testület adjon megbízást a Build-Communication Kft. által 
meghirdetett „Várépítı” elnevezéső felhívásra irányuló pályázat elıkészítésére. Aki a 
javaslattal egyetért, kézfelemeléssel szavazzon. 
 
Kadarkút Város Önkormányzatának Képviselı-testülete 5 igen és 1 nem szavazattal az 
alábbi határozatot hozta: 

 
 Kadarkút Város Önkormányzat Képviselı-
 testületének 38/2012.(III.28.) önkormányzati határozata 
 

Kadarkút Város Önkormányzata Képviselı-testülete 
megbízást ad a polgármesternek a Build-Communication 
Kft. által meghirdetett „Várépítı” elnevezéső pályázat 
elıkészítésére. 
 
A képviselı-testület megbízza a polgármestert, hogy a 
pályázat elıkészítésérıl és képviselı-testület elé 
terjesztésérıl gondoskodjon. 
Felelıs: Karsai József polgármester 
Határidı: 2012. április 27. 

 
 
Nagy Katalin közoktatási referens 
 
A Szigetvári Pellet Gyártó és Kereskedelmi Kft. pályázatot hirdetett „Pellet főtési 
rendszer kiépítése” elnevezéssel. A pályázat célja a biomassza alapú, megújuló 
energiaforráson alapuló főtési rendszer kialakításával a főtés gazdaságosabb, a gázból 
elıállított hıenergia árnál alacsonyabb hı díjjal történı megvalósítása. A támogatás 
mértéke a kazán biztosítása. 
 
Dr. Horváth Zsolt jegyzı 
 
A helyszíni egyeztetés a jövı héten történik meg. Terveink között az Akác Vendéglı, 
a Botykai Szálló és a tornaterem gázfőtésének kiváltása szerepel. A Szigetvári Pellet 
Gyártó és Kereskedelmi Kft. által ajánlott rendszer a mindenkori gázárhoz képest 
legalább 12 % kedvezményt biztosít a felhasználó részére. A cég vállalja az alapanyag 
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folyamatos biztosítását, valamint az égés során keletkezett minimális mennyiségő, kb 
1 % hamu folyamatos elszállítását. 
 
Horeczki László képviselı 
 
Bár még nem tudjuk, hogy az iskola mőködtetése a jövıben hogyan alakul, de 
javaslom, hogy az iskola épülete is legyen felmérve a helyszíni szemle során. 
 
Karsai József polgármester 
 
Javaslom, hogy a képviselı-testület adjon megbízást a Szigetvári Pellet Gyártó és 
Kereskedelmi Kft. által meghirdetett „Pellet főtési rendszer kiépítése” elnevezéső 
felhívásra irányuló pályázat elıkészítésére. Aki a javaslattal egyetért, kézfelemeléssel 
szavazzon. 
 
Kadarkút Város Önkormányzatának Képviselı-testülete 6 igen szavazattal az alábbi 
határozatot hozta: 

 
 Kadarkút Város Önkormányzata Képviselı-
 testületének 39/2012.(III.28.) önkormányzati határozata 
 

Kadarkút Város Önkormányzata Képviselı-testülete 
megbízást ad a polgármesternek a Szigetvári Pellet Gyártó 
és Kereskedelmi Kft. által meghirdetett „Pellet főtési 
rendszer kiépítése” elnevezéső pályázat elıkészítésére. 
 
A képviselı-testület megbízza a polgármestert, hogy a 
pályázat elıkészítésérıl és képviselı-testület elé 
terjesztésérıl gondoskodjon. 
Felelıs: Karsai József polgármester 
Határidı: 2012. április 27. 

 
 
Nagy Katalin közoktatási referens 
 
Az önkormányzati felzárkóztatási támogatás igénybevételének részletes feltételeirıl 
szóló 5/2012.(III.1.) BM rendelet értelmében lehetıség nyílik az I. célterület alapján 
önfenntartást segítı gépek, kisgépek, eszközök felújítására, illetve beszerzésére. A 
támogatás mértéke Kadarkút esetében összesen 17.218.500 Ft. A támogatás formája 
feladathoz kötött, vissza nem térítendı támogatás. A pályázat benyújtási határideje 
2012. május 2.  
 
Karsai József polgármester 
 
Javaslom, hogy a képviselı-testület traktor, illetve hótoló, szártépı beszerzésére 
nyújtson be pályázatot. Kérem a képviselı-testületet, hogy adjon megbízást a pályázat 
elıkészítésére. Aki a javaslattal egyetért, kézfelemeléssel szavazzon. 
 
Kadarkút Város Önkormányzatának Képviselı-testülete 6 igen szavazattal az alábbi 
határozatot hozta: 
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 Kadarkút Város Önkormányzat Képviselı-
 testületének 40/2012.(III.28.) önkormányzati határozata 
 

Kadarkút Város Önkormányzata Képviselı-testülete 
megbízást ad a polgármesternek az önkormányzati 
felzárkóztatási támogatás igénybevételének részletes 
feltételeirıl szóló 5/2012.(III.1.) BM rendeletben 
meghirdetett felhívásra traktor, hótoló, szártépı beszerzésére 
irányuló pályázat elıkészítésére. 
 
A képviselı-testület megbízza a polgármestert, hogy a 
pályázat elıkészítésérıl és képviselı-testület elé 
terjesztésérıl gondoskodjon. 
Felelıs: Karsai József polgármester 
Határidı: 2012. április 27. 

 
 

b.) Életmentı Gyermek-Intenzív Alapítvány támogatási kérelme 
Elıadó: Dr. Horváth Zsolt jegyzı 
 
Tájékoztatom a képviselı-testületet, hogy az Életmentı Gyermek-Intenzív Alapítvány 
támogatás megállapítását kéri. Az alapítvány felvállalta, hogy a Pécsi Gyermekklinika 
Intenzív Osztálya és Sürgısségi Betegellátó Részlege részére - amely intézmény a 
Dél-Dunántúl súlyos állapotú gyermekbetegeinek ellátását végzi, valamint e régió 
égési centrumaként is mőködik – a támogatók segítségével magasabb színvonalú 
ápolás és gyógyítás érdekében új EEG monitor beszerzését szeretnék megvalósítani. 
Ehhez kéri az önkormányzat támogatását. 
 
Karsai József polgármester 
 
Az önkormányzat szőkös anyagi forrásai miatt nem javaslom a támogatás 
megállapítását. Aki a javaslattal egyetért, kézfelemeléssel szavazzon. 
 
Kadarkút Város Önkormányzatának Képviselı-testülete 6 igen szavazattal az alábbi 
határozatot hozta: 
 
 Kadarkút Város Önkormányzata Képviselı-
 testületének 41/2011.(II. 24.) önkormányzati határozata 
 

Kadarkút Város Önkormányzatának Képviselı-testülete az 
Életmentı Gyermek-Intenzív Alapítvány (7623 Pécs, József 
A. u. 7.) támogatás megállapítására irányuló kérelmét – az 
önkormányzat kedvezıtlen anyagi helyzete miatt – 
elutasítja. 

 
A képviselı-testület felkéri a polgármestert, hogy a 
döntésrıl értesítse az Alapítványt. 

 Felelıs: Karsai József polgármester 
 Határidı: 2012. április 27. 
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c.) Reménysugár a Beteg Gyermekekért, a Rászorultakért és a Betegekért 

Alapítvány kérelme 
Elıadó: Dr. Horváth Zsolt jegyzı 
 
Az alapítvány támogatás megállapítását kéri az önkormányzattól. Az alapítvány célja a 
gyógyításban, az egészség megırzésében, visszaszerzésében, a betegség 
megelızésében, az egészségügyi rehabilitációs tevékenységben való közremőködés 
mind technikai, mind anyagi segítségnyújtással. Anyagi és egyéb segítségnyújtás a 
katasztrófavédelem, családvédelem területén, a szociálisan hátrányos helyzető 
személyek támogatása, segítése. Az alapítvány kiemelt programja a hazai kórházak 
mőszerezettségének segítése.  
 
Karsai József polgármester 
 
Javaslom, hogy a képviselı-testület az alapítvány támogatási kérelmét az 
önkormányzat kedvezıtlen pénzügyi helyzete miatt utasítsa el. Aki a javaslattal 
egyetért, kézfelemeléssel szavazzon. 
 
Kadarkút Város Önkormányzatának Képviselı-testülete 6 igen szavazattal az alábbi 
határozatot hozta: 

 
 Kadarkút Város Önkormányzata Képviselı-
 testületének 42/2012.(III.28.) önkormányzati határozata 
 

Kadarkút Város Önkormányzatának Képviselı-testülete a 
Reménysugár a Beteg Gyermekekért, a Rászorultakért és a 
Betegekért Alapítvány (1185 Budapest, Csallóköz u. 12.) 
támogatás megállapítására irányuló kérelmét az 
önkormányzat kedvezıtlen pénzügyi helyzete miatt 
elutasítja. 
 
A képviselı-testület felkéri a polgármestert, hogy a 
döntésrıl értesítse az alapítványt. 
Felelıs: Karsai polgármester 

 Határidı: 2012. április 27. 
 

 
d.) Piczné Takács Katalin kadarkúti lakos kérelme 

Elıadó: Dr. Horváth Zsolt jegyzı 
 
Tájékoztatom a képviselı-testületet, hogy Piczné Takács Katalin Kadarkút, Fı u. 13. 
szám alatti lakos kérelemmel fordult az önkormányzathoz, hogy a Botykai Ifjúsági 
Szálló udvarán lévı üvegház vaskeretét részére eladni szíveskedjen. A kérelmezı 
régóta győjti a kaktuszokat, illetve pozsgás növényeket, melyek tárolására szeretné az 
évek óta kihasználatlanul álló vaskeretet üvegházzá kialakítani. 
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Karsai József polgármester 
 
Valóban évek óta használaton kívül áll a szálló udvarán a vaskeret, melybıl a 
gyerekek az összes üveget kitörték, így ha újra szeretnénk hasznosítani, akkor jelentıs 
költséget jelentene, annak újbóli beüvegeztetése. 
 
Hozzászólás: 
 
Strublics József alpolgármester 
 
Az egyik ülésen arról volt szó, hogy ha sikerül a Biztos Kezdet Házat kialakítani, 
akkor a szolgáltatást igénybevevı szülık végeznének növénytermesztést az ott lévı 
fóliában, üvegházban. Sajnálatosnak tartom, hogy az iskolában megszőnt a gyakorlati 
oktatás, amelynek során tudnák hasznosítani a fóliaházat, illetve üvegházat. 
 
Horeczki László képviselı 
 
A fóliaház és üvegház a gazdaasszony-képzéssel kapcsolatban létesült, mely 
képzéseket az oktatási intézmény már régóta nem biztosítja. Azóta valóban 
kihasználatlanul áll ott mindkét váz. 
 
Karsai József polgármester 
 
Javaslom, hogy a képviselı-testület értékesítse Piczné Takács Katalin Kadarkút, Fı u. 
13. szám alatti lakos részére az önkormányzat tulajdonában lévı vasvázat. Aki a 
javaslattal egyetért, kézfelemeléssel szavazzon. 
 
Kadarkút Város Önkormányzatának Képviselı-testülete 3 igen és 3 nem szavazattal 
nem hozott döntést Piczné Takács Katalin Kadarkút, Fı u. 13. szám alatti lakos 
kérelme ügyében. 
 
 

e.) Az önkormányzat tulajdonában lévı szippantó értékesítése 
Elıadó: Dr. Horváth Zsolt jegyzı 
 
Tájékoztatom a képviselı-testületet, hogy az önkormányzat tulajdonában lévı 
Agrogép Detk 115. típusú szippantó gépjármővet az elızı képviselı-testület a korábbi 
szennyvízpályázatban vállalt kötelezettségek miatt a forgalomból kivonatta. A 
gépjármő évek óta kihasználatlanul áll, ezért célszerő lenne értékesíteni. 
 
Benke József képviselı 
 
Tudomásom szerint a kivonást megelızıen jelentıs felújításon esett át a gépjármő, 
ezért az értékesítési ár meghatározásánál ezt is figyelembe kellene venni. 
 
Horeczki László képviselı 
 
Javaslom, hogy a döntést napoljuk el, ha van a hasznosítására ötletünk, ne adjuk el. 
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Karsai József polgármester 
 
Javaslom, hogy a képviselı-testület az önkormányzat tulajdonát képezı Agrogép Detk 
115. típusú szippantó gépjármő értékesítése tárgyában a döntést napolja el. Aki a 
javaslattal egyetért, kézfelemeléssel szavazzon. 
 
Kadarkút Város Önkormányzatának Képviselı-testülete 6 igen szavazattal az alábbi 
határozatot hozta: 

 
 Kadarkút Város Önkormányzata Képviselı-
 testületének 43/2012.(III.28.) önkormányzati határozata 
 

Kadarkút Város Önkormányzatának Képviselı-testülete az 
önkormányzat tulajdonát képezı Agrogép Detk 115. típusú 
szippantó gépjármő értékesítése tárgyában a döntést 
elnapolja. 
 
A képviselı-testület felkéri a polgármestert, hogy a 
szippantó gépjármő felújítási költségeirıl adjon 
tájékoztatást. 
Felelıs: Karsai József polgármester 

 Határidı: 2012. április 26. 
 
 

f.) Önhibájukon kívül hátrányos helyzetben lévı önkormányzatok támogatására 
benyújtandó pályázat elkészítésére megbízás adása 
Elıadó: Dr. Horváth Zsolt jegyzı 
 
Tájékoztatom a képviselı-testületet, hogy az önkormányzatnak jelenleg 22.000 eFt 
összegő kifizetetlen számlája van. A 2012. évi költségvetésben a mőködési hiány 
összege 102.778 eFt, amely összeget ÖNHIKI támogatással csökkenteni lehet. A 
pályázatot mielıbb be kellene nyújtani. Két ajánlat érkezett. Az egyik ajánlatot Szaka 
Tibor József ügyviteli szolgáltató nyújtotta be. Ajánlata a számított mőködési 
hiányforrás 0,5 %-a+ÁFA, valamint a sikeres igénylés alapján jóváhagyott és kiutalt 
támogatásnak az önkormányzat számláján jóváírást követıen további 1 %+ÁFA. Az 
IPSUM-2012. Számviteli Szolgáltató Betéti Társaság ajánlata bruttó 180.000 Ft. 
 
Hozzászólás: 
 
Strublics József alpolgármester 
 
Miért nem a hivatal munkatársai készítik el a pályázatot? 
 
Dr. Horváth Zsolt jegyzı 
 
Azok a programok, amelyek az ÖNHIKI-pályázat elkészítéséhez szükségesek, nem 
állnak rendelkezésére a hivatalnak és a napi feladatok is jelentısek igénybe veszik a 
kollégákat. Köztudott, hogy 2013. évtıl az önkormányzatok költségvetésükben 
mőködési hiányt nem tervezhetnek, így minden bizonnyal az ÖNHIKI-támogatás is 
meg fog szőnni. 
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Lóki József képviselı 
 
Felesleges beruházni a programok beszerzésére, ezért a kedvezıbb ajánlatot adó céget 
kell megbízni a pályázat elkészítésével. 
 
Karsai József polgármester 
 
Javaslom, hogy a képviselı-testület a 2012. évi ÖNHIKI támogatási kérelem 
elkészítésével az IPSUM-2012 Számviteli és Szolgáltató Betéti Társaságot (székhelye: 
8719 Böhönye, Dr. Forbáth Imre u. 1/3.) bízza meg bruttó 180.000 Ft vállalási áron. 
Javaslom továbbá, hogy a képviselı-testület Szaka Tibor ügyviteli szolgáltató 
(székhelye: 7400 Kaposvár, Harsányi J. u. 2/b.) ajánlatát utasítsa el. Aki a javaslattal 
egyetért, kézfelemeléssel szavazzon. 
 
Kadarkút Város Önkormányzatának Képviselı-testülete 6 igen szavazattal az alábbi 
határozatot hozta: 

 
 Kadarkút Város Önkormányzata Képviselı-
 testületének 44/2012.(III.28.) önkormányzati határozata 
 

1. Kadarkút Város Önkormányzatának Képviselı-testülete az 
önhibájukon kívül hátrányos helyzetben lévı 
önkormányzatok támogatására benyújtandó támogatási 
kérelem elkészítésével az IPSUM-2012 Számviteli és 
Szolgáltató Betéti Társaságot (székhelye: 8719 Böhönye, 
Dr. Forbáth Imre u. 1/3.) bízza meg bruttó 180.000 Ft 
vállalási áron. 

 
2. Kadarkút Város Önkormányzatának Képviselı-testülete 

Szaka Tibor ügyviteli szolgáltatónak (székhelye: 7400 
Kaposvár, Harsányi J. u. 2/b.) az önhibájukon kívül 
hátrányos helyzetben lévı önkormányzatok támogatására 
benyújtandó támogatási kérelem elkészítésére irányuló 
ajánlatát elutasítja. 
 
A képviselı-testület felkéri a polgármestert, hogy a 
döntésrıl értesítése az érdekelteket, illetve felhatalmazza 
megbízási szerzıdés aláírására. 
Felelıs: Karsai József polgármester 
Határidı: 2012. április 15. 
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g.) Önhibájukon kívül hátrányos helyzetben lévı önkormányzatok támogatására 
pályázat benyújtása 
Elıadó: Dr. Horváth Zsolt jegyzı 
 
Karsai József polgármester 
 
Javaslom, hogy a képviselı-testület nyújtsa be támogatási igényét a Magyarország 
2012. évi költségvetésérıl szóló 2011. évi CLXXXVIII. törvény 6. számú melléklet 2. 
pontja alapján az önhibájukon kívül hátrányos helyzetben lévı önkormányzatok 
támogatására. Aki a javaslattal egyetért, kézfelemeléssel szavazzon. 
 
Kadarkút Város Önkormányzatának Képviselı-testülete 6 igen szavazattal az alábbi 
határozatot hozta: 

 
 Kadarkút Város Önkormányzata Képviselı-
 testületének 45/2012.(III.28.) önkormányzati határozata 
 

1. Kadarkút Város Önkormányzatának Képviselı-testülete a 
Magyarország 2012. évi költségvetésérıl szóló 2011. évi 
CLXXXVIII. törvény 6. számú melléklet 2. pontja alapján 
támogatási igényt nyújt be az önhibájukon kívül hátrányos 
helyzetben lévı önkormányzatok támogatására. 

 
2. Kadarkút Város Önkormányzatának Képviselı-testülete az 

önhibájukon kívül hátrányos helyzetben lévı 
önkormányzatok 2012. évi támogatásának igényléséhez a 
fenti törvény alapján a következı nyilatkozatot teszi: 
 
I. A települési önkormányzat lakosságszáma 2011. január 1-

jén 1000 fı feletti. 
II. A települési önkormányzat helyi adó bevezetésérıl 

döntött és 2012. évben ilyen jogcímen 26.500 ezer forint 
összegő bevételt tervez. 

III. Az önkormányzat 2012. évi költségvetési rendeletét 
102.778 ezer forint összegő mőködési célú hiánnyal 
fogadta el. 

IV. Az önkormányzat az Ötv. szabályai szerint kötelezı 
könyvvizsgálatra kötelezett, az önkormányzat 2011. évi 
zárszámadását a könyvvizsgáló elfogadta. 

V. Az önkormányzat az államháztartásról szóló 2011. évi 
CXCV. törvény 50.§ (1) bekezdés a) pontjában 
meghatározott rendezett munkaügyi kapcsolatok 
követelményeinek megfelel. 

 
A képviselı-testület felkéri a polgármestert, hogy a pályázat 
benyújtásáról gondoskodjon. 
Felelıs: Karsai József polgármester 
Határidı: 2012. április 30. 
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h.) Sport utcai beépítetlen telkek értékesítése 
Elıadó: Dr. Horváth Zsolt jegyzı 
 
Elıterjesztés írásban kiadva. 
 
Dr. Horváth Zsolt jegyzı szóbeli kiegészítése 
 
Tájékoztatom a képviselı-testületet, hogy a telekmegosztást követıen 13 db 1000 m2 
nagyságú, illetve 1 db 1184 m2 nagyságú telek kialakítására került sor. A korábbi 
képviselı-testület is évekig próbálta az ingatlanokat értékesíteni, de nem sok sikerrel. 
Megítélésem szerint az értékesítésnél nagyobb hangsúlyt kell fektetni a marketingre. A 
hatályos vagyonrendelet értelmében értékbecslés alapján lehet a telkeket értékesíteni. 
A vagyonrendelet módosításával az építési telkek esetében a képviselı-testület által 
meghatározott áron értékesíthetık. 
 
Hozzászólás: 
 
Benke József képviselı, Gazdasági Bizottság elnöke 
 
A Gazdasági Bizottság javasolja, hogy a Sport utcai beépítetlen telkek értékesítési árát 
a képviselı-testület bruttó 500.000 Ft összegben állapítsa meg, illetve 5 év beépítési 
kötelezettséget írjon elı. Ez az értékesítési ár méltányos, amely letelepedési 
lehetıséget biztosít a településen. 
 
Horeczki László képviselı 
 
A településen munkahelyteremtés szükséges, az ösztönözheti a lakosságot 
letelepedésre a városban. Javaslom, hogy az ingatlanok értékesítésébıl befolyó 
összeget a munkahelyteremtést elısegítı iparterülethez szükséges földterületek 
vásárlására fordítsa az önkormányzat. Javaslom továbbá, hogy a telkek értékesítési 
árát a képviselı-testület bruttó 600.000 Ft összegben állapítsa meg. 
 
Karsai József polgármester 
 
Aki Horeczki László képviselınek a Sport utcai beépítetlen telkek bruttó 600.000 Ft 
vételáron történı értékesítésével egyetért, kézfelemeléssel szavazzon. 
 
Kadarkút Város Önkormányzatának Képviselı-testülete 2 igen és 4 nem szavazattal az 
alábbi határozatot hozta: 

 
 Kadarkút Város Önkormányzata Képviselı-
 testületének 46/2012.(III.28.) önkormányzati határozata 
 

Kadarkút Város Önkormányzatának Képviselı-testülete 
Horeczki László képviselınek a Sport utcai beépítetlen 
telkek bruttó 600.000 Ft vételáron történı értékesítésére 
vonatkozó javaslatát elutasította. 
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Karsai József polgármester 
 
Javaslom, hogy a képviselı-testület a Sport utcai beépítetlen telkek vételárát bruttó 
500.000 Ft összegben állapítsa meg, egyben 5 év beépítési kötelezettséget írjon elı. 
Aki a javaslattal egyetért, kézfelemeléssel szavazzon. 
 
Kadarkút Város Önkormányzatának Képviselı-testülete 4 igen és 2 nem szavazattal az 
alábbi határozatot hozta: 

 
 Kadarkút Város Önkormányzata Képviselı-
 testületének 47/2012.(III.28.) önkormányzati határozata 
 

Kadarkút Város Önkormányzatának Képviselı-testülete a 
Sport utcai beépítetlen telkek vételárát bruttó 500.000 Ft 
összegben állapítja meg, egyben 5 év beépítési 
kötelezettséget ír elı. 
 
A képviselı-testület felkéri a polgármestert, hogy a telkek 
értékesítésére irányuló pályázat kiírásáról gondoskodjon. 
Felelıs: Karsai József polgármester 
Határidı: 2012. április 30. 

 
 
Karsai József polgármester 
 
Javaslom, hogy a képviselı-testület a beépítetlen telkek elidegenítésébıl befolyó 
összeget elkülönítetten munkahelyteremtést elısegítı iparterülethez szükséges 
földterületek vásárlására fordítsa. Aki a javaslattal egyetért, kézfelemeléssel 
szavazzon. 
 
Kadarkút Város Önkormányzatának Képviselı-testülete 6 igen szavazattal az alábbi 
határozatot hozta: 

 
 Kadarkút Város Önkormányzata Képviselı-
 testületének 48/2012.(III.28.) önkormányzati határozata 
 

Kadarkút Város Önkormányzatának Képviselı-testülete a 
Sport utcai beépítetlen telkek értékesítésébıl befolyó 
vételárat munkahelyteremtést elısegítı iparterülethez 
szükséges földterületek vásárlására fordítja. 

 
 
Karsai József polgármester 
 
Javaslom, hogy a képviselı-testület bízza meg a jegyzıt, hogy az önkormányzat 
vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló 6/2012.(III.2.) önkormányzati 
rendelet módosításáról szóló rendelet-tervezetet készítse elı. Aki a javaslattal egyetért, 
kézfelemeléssel szavazzon. 
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Kadarkút Város Önkormányzatának Képviselı-testülete 6 igen szavazattal az alábbi 
határozatot hozta: 

 
 Kadarkút Város Önkormányzata Képviselı-
 testületének 49/2012.(III.28.) önkormányzati határozata 
 

Kadarkút Város Önkormányzatának Képviselı-testülete 
felhatalmazza a jegyzıt az önkormányzat vagyonáról és a 
vagyongazdálkodás szabályairól szóló 6/2012.(III.2.) 
önkormányzati rendelet módosításáról szóló rendelet-
tervezet elıkészítésével. 
 
A képviselı-testület felkéri a jegyzıt, hogy a 
rendelettervezet elıkészítésérıl és képviselı-testület elé 
történı terjesztésérıl gondoskodjon. 
Felelıs: Dr. Horváth Zsolt jegyzı 
Határidı: 2012. április 26. 

 
 

i.) Kadarkút, Körmendi utcában és Vótapusztán súlykorlátozó jelzıtáblák 
elhelyezése 
Elıadó: Dr. Horváth Zsolt jegyzı 
 
Elıterjesztés írásban kiadva. 
 
Dr. Horváth Zsolt jegyzı szóbeli kiegészítése 
 
Az elıterjesztés részletesen tartalmazza, mely jogszabályok figyelembe vételével van 
lehetıség súlykorlátozó táblák elhelyezésére az érintett útszakaszokon. A 
súlykorlátozó táblák elhelyezéséhez szükséges a jelzıtáblák helyének, számának 
meghatározása, a 20/1984.(XII.21.) KM rendelet 10.§-a szerinti állásfoglalások 
beszerzése, önkormányzati rendelet megalkotása, illetve a táblák megrendelése. 
 
Karsai József polgármester 
 
A vállalkozások okozzák azt, hogy utak jelenleg ilyen rossz állapotban vannak. Az 
önkormányzat jelenlegi pénzügyi helyzete nem teszi lehetıvé, hogy gondoskodjon az 
utak rendszeres kátyúzásáról, miközben a nagy tömegő gépjármővek korlátozás nélkül 
használhatják az utakat, ezzel tovább rontva az utak mőszaki állapotát. 
 
Hozzászólás: 
 
Strublics József alpolgármester 
 
Legalább 12 db súlykorlátozó tábla kihelyezésére lenne szükség, ez jelentıs költséget 
jelentene az önkormányzatnak. 
 
Horeczki László képviselı 
 
A helyi vállalkozóknak is fizetni kellene az úthasználatért a hét minden napján? 
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Dr. Horváth Zsolt jegyzı 
 
Amennyiben a képviselı-testület a súlykorlátozó jelzıtáblák elhelyezésérıl dönt, 
illetve megalkotja az önkormányzati rendeletet, akkor az mindenkire vonatkozik, 
kivételt nem lehet tenni. 
 
Benke József képviselı 
 
A fakitermelık hosszú ideje az önkormányzati út mellett tárolják ingyen a termelt fát, 
amely ellen nem lép fel az önkormányzat, viszont a túlsúlydíjat a településen, a 
mezıgazdaságból élı emberekkel is meg akarjuk fizettetni. 
 
Karsai József polgármester 
 
Mivel nincs egyetértés a súlykorlátozó jelzıtáblák elhelyezése ügyében, ezért 
javaslom, a képviselı-testület napolja el a döntést. Aki a javaslattal egyetért, 
kézfelemeléssel szavazzon. 
 
Kadarkút Város Önkormányzatának Képviselı-testülete 6 igen szavazattal az alábbi 
határozatot hozta: 

 
 Kadarkút Város Önkormányzata Képviselı-
 testületének 50/2012.(III.28.) önkormányzati határozata 
 

Kadarkút Város Önkormányzatának Képviselı-testülete a 
Kadarkút, Körmendi utcában és Vótapusztán súlykorlátozó 
jelzıtáblák elhelyezése napirendi pontban a döntést 
elnapolja. 

 
 

j.)  E.ON Közép-dunántúli Gázhálózati Zrt-vel kötött használati szerzıdésrıl 
tájékoztató 
Elıadó: Dr. Horváth Zsolt jegyzı 
 
Tájékoztatom a képviselı-testületet, hogy az E.ON Közép-dunántúli Gázhálózati Zrt-
vel az önkormányzat használati szerzıdést kötött az önkormányzat tulajdonában lévı 
Kadarkút 0149/4. helyrajzi számú ingatlanából 180 m2 nagyságú területre. A területen 
az E.ON Közép-dunántúli Gázhálózati Zrt. tulajdonában lévı gáznyomás szabályozó 
állomás áll. A területet használó E.ON Közép-dunántúli Gázhálózati Zrt. az 
önkormányzatnak egyszeri, egyösszegő 54.000 Ft + ÁFA használati díjat fizet. 
 
A képviselı-testület a tájékoztatót tudomásul vette. 
 

k.) Bejelentések 
 
Strublics József alpolgármester 
 
Tájékoztatom a képviselı-testületet, hogy a Rinya-Dombómenti Vizi Társulat 
bevonásával a közeljövıben megoldódhat a Latinka utcai belvíz-elvezetéssel 
kapcsolatos évek óta fennálló probléma. 
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Benke József képviselı 
 
Tudomásom szerint minden képviselı kapott levelet a Pannon Kft-tıl az új  Szociális 
Alapszolgáltatási Központ tervezése során felmerült problémákkal összefüggésben. A 
képviselı-testületnek ezzel kapcsolatban van-e teendıje? 
 
Karsai József polgármester 
 
A képviselı-testület korábban már döntött ebben az ügyben. Gondolom, hogy 
továbbra is fenntartja a korábbi döntését. 

 
 
A képviselı-testület egyebet nem tárgyalt. 
 
A polgármester megköszönte a részvételt és a képviselı-testület nyílt ülését 1700 órakor 
bezárta. 
 
 
 

Kmft. 
 
 
 
 
 Karsai József Dr. Horváth Zsolt 
 polgármester jegyzı 
 


